



В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с термическими повреждениями



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины после пожара.

Утром 11 июля 2017 года, после тушения пожара, в частном доме в деревне Ириновка Всеволожского района Ленинградской области обнаружено тело предположительно проживавшего там мужчины в состоянии сильного обгорания, без внешних признаков насильственной смерти. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время устанавливаются причины произошедшего, проведен осмотр места происшествия. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

проверки и медицинского судебного исследования тела.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1149051>